



CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL CONTRATO QUE HA DE REGIR EL CONTRATO DE SERVICIOS DE: SEGURIDAD Y VIGILANCIA EN DIVERSAS SEDES Y CENTROS ADSCRITOS A LA AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL (3 LOTES) A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS (A/SER 026748/2024)

Leonor Gutiérrez Ruiz, Subdirectora General de Centros y Programas de la Agencia Madrileña de Atención Social, HACE CONSTAR:

Que, tras la advertencia de una empresa interesada en el procedimiento, se detecta error en el Pliego de Prescripciones Técnicas, Anexo II UBICACIÓN Y HORARIOS LOTE Nº1 (páginas 21).

El Artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, posibilita a las administraciones públicas corregir en cualquier momento los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

En virtud de lo expuesto, se procede a corregir el citado error material del que adolece el Pliego de Prescripciones Técnicas de fecha 27/06/2024, en los términos que se indican a continuación:

Donde dice:

Finca Vista Alegre. Calle General Ricardos 177. Madrid:

2 puestos de vigilancia de seguridad sin arma, 24 horas diarias, todos los días del año.

Debe decir:

Finca Vista Alegre. Calle General Ricardos 177. Madrid:

1 puesto de vigilancia de seguridad sin arma, 24 horas diarias, todos los días del año.

La Subdirectora General de Centros y Programas

